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Τα οράματα του Νοέμβρη έρχονται από πολύ μακριά και 
πάνε πολύ μακριά! 

Αγαπητοί γονείς, 

Συμπληρώνονται 46 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου… Από 
τις μέρες που πρωτοπόρα τμήματα του λαού μας βγήκαν στο προσκήνιο και 
σήκωσαν το αγωνιστικό τους ανάστημα στη Χούντα των συνταγματαρχών, στα 
ντόπια και τα ξένα στηρίγματά της, το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ. Τα οράματα, τα 
συνθήματα και ο ξεσηκωμός του Νοέμβρη κατέδειξαν ότι εμπρός στην 
οργανωμένη πάλη του λαού και της νεολαίας, η καταστολή, η ιδεολογική 
τρομοκρατία, τα δόγματα του «νόμου και τάξης», δεν είναι ανίκητα. 

Η 17η Νοέμβρη είναι ημέρα μνήμης, διεκδίκησης, αγώνα και αναστοχασμού. 
Τα μνήματα και οι διεκδικήσεις του Νοέμβρη θα είναι επίκαιρα όσο η λαϊκή 
οικογένεια αγκομαχά για να σπουδάσει τα παιδιά της. Όσο η μόρφωση και η 
εργασία με αξιοπρεπείς όρους είναι «ευκαιρίες» και όχι δικαιώματα. Όσο η 
ειρήνη και οι σχέσεις μας με τις γειτονικές χώρες έχουν ως «διαιτητές» και 
«προστάτες» τα γεράκια του ΝΑΤΟ, τις βάσεις και τα πυρηνικά. Όσο οι 
ιμπεριαλιστικοί πόλεμοι, οι οικονομικοί αποκλεισμοί γενούν λαϊκή δυστυχία, 
ανέχεια, προσφυγιά.  

Τούτες τις μέρες η σκέψη μας και η αλληλεγγύη μας είναι με το λαό της Χιλής 
που ξεσηκώνεται διεκδικώντας το δίκαιο του, με το λαό της Βολιβίας που 
επιχειρείται να υποταχθεί με το αμερικανοκίνητο πραξικόπημα, με τους λαούς 
της Μέσης Ανατολής που σφυροκοπούνται προκειμένου να μοιρασθούν οι 
ενεργειακοί δρόμοι. 

Το γονεϊκό κίνημα εμπνέεται από τα οράματα του Νοέμβρη. Παράλληλα με τη 
διεκδίκηση σύγχρονης εκπαίδευσης υψηλού επιπέδου , αποκλειστικά δημόσιας 

και δωρεάν, χωρίς κοινωνικούς αποκλεισμούς, διατηρεί σταθερό το μέτωπο 
απέναντι στο ρατσισμό και την ξενοφοβία, απέναντι σε κάθε αντιδραστική 
αντίληψη που είτε φανερά είτε καλυμμένα σπέρνει το δηλητήριο του φασισμού 
και του ναζισμού. 

Ως ΑΣΓΜΕ καλούμε μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς, τους 
εργαζόμενους και τους άνεργους, να πάρουμε μαζικά μέρος στις 
εκδηλώσεις για την εξέγερση του Πολυτεχνείου  και την πορεία προς 
την Αμερικάνικη Πρεσβεία.    
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